                    测量与时分秒
一、填上合适的单位。(共12分)
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2(1)爸爸每天工作8(    )     (2)小明从家到学校大约需要10(    ) 。
(3)做6道口算题大约需15(    )    (4)学校里课间体息10(    )
(5)一节课是40(    )。    (6)秒针走一小格是1(    )。
ニ、填空题。(共19分)
1.2000千克＝(    ) 吨      35000米＝(     )千米
3吨4千克＝(     )千克      4020米＝(     )千米＝(     )米
35千米-3500米＝(    )米    750毫米+650毫米＝(     )分米

1米-3分米＝(    )分米      46千克一8千克＝(    )千克
2分20秒＝(    )          360分-240分＝(     )时
2.写出钟面上的时间和经过的时间
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3.妈妈早上8:40去银行办卡，路上用时25分到达银行，办好卡时显示时间为10:25，办理卡用时(      ).
4.小红家离学校300米，小明家离学校500米，小红家和小明家相距(     )。
5.操场跑道一圈是400米，跑了2园后还差(     )米是1千米。
三、选择题。(共5分)
1.看书时眼晴距离书本的距离约(      ).
A.30厘米       B.30毫米。       C.10厘米
2.比8000克多2千克的是(     )
A.10千克        B.8002千克        C.1吨
3.火车下年3:15出发，路上用了4时35分，晚上(     )到达，
A.1时      B.1时20分       C.7时50分
4.有一堆沙重42吨，甲车一次运2吨，乙车一次运4吨，两车合运(   )次可以运完.
A.5      B.6      C.7
5.在100米赛跑比赛中，小菊用了14秒，小梅用了13秒，小丽比小菊少用了4秒。冠军是(     )。
A.小菊         B.小梅         C.小丽
四、排列顺序。(共12分)
1.按时间先后的顺序排列。(4分)
4时12分     9时20分  19:08    5:59      12时6时3分

______________________________________________________________
2.按从小到大的顺序排列。(4分)

4吨   3800克    4千克    400克     5000千克
_____________________________________________________________
3.按从小到大的顺序排列。(4分)
50千米   2000米   1千米   500米   450分米  450厘米   450毫米
_____________________________________________________________
五、连线。(共8分)




六、在○里填上＂＞＂“＜＂或“＝＂。(共12分)

980千克   1吨        5000千克   5吨        5600千克    5吨
900千克   9吨         3吨    430千克        109千克    1吨
1分    10秒           1时    60分           1时    100分
60分    60秒          59分   1小时          1分   60秒
七、解決问题。(共32分)
1.用3米长的竹竿测量养鱼池的水深，把竹竿竖起插入水中(竹竿刚好小到池底)，露出水面的部分是8分米，养鱼池水深多少?(4分)

2.一头大象的体重是4吨，一只老虎的体重是200千克，一头大象比只老虎重多少千克?多少只老虎的体重オ和一头大象的体重相等?(6分)



3将4根7分米长的竹竿连起来，每两根的重叠部分长10厘米，连好后的竹竿长多少分米?(5分)

4、李老师1小时可以画6只小狗、他从上午8时半开始工作，直至11时半才完成，这段时间他画了多少只小狗?(5分)

5.出行。(12分)
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(1)请在上图中描出从家→图书馆→学校→科技馆→少年宫→超市→公园的路线。

(2)请你帮阳阳算一算，这条路线有多长?

(3)若阳阳从家到图书馆用时4分19秒，图书到学校用时6分24秒，他从家到学校用时多长?

 

参考答案
3.32+27-44＝15(人)4.2X4＝8(厘米)

一、1.分钟  小时  克  千米  吨  毫米
2.(1)小时  (2)分钟  (3)秒  (4)分钟  (5)分钟  (6)秒
二、1.2  35  3004  4  20  31500  14  7   38  140  2

2.  8:25.  40  9:05  115  11:00   3  1时20分或80分   4.200米或800米

5.200
三、1.A  2.A  3.C  4.C   5.C
四、1.4时20分、5:59、6时30分、9时20分、10:08、12时
2.400克＜3800克＜4千克＜4吨＜5000千克
3.450毫米450厘米＜450分米＜500米＜1千米＜2000米＜50千米
五、略
六、く  ＝  ＞   く   ＞    く   ＞   ＝  く  ＞   く  ＝  
七、1.3米＝30分米    30-8＝22(分米)
2.4吨＝4000千克     4000-200＝3800(千克)
400÷200＝20(只)    20只老虎才可以
3.10×3＝30(厘米)＝3(分米)   4×7-3＝25(分米)
4.11时半-8时半＝3时    6×3＝18(只)
5.(1)略   (2)60+180+180+180+40+60＝700(米)
(3)4分19秒+6分24秒＝10分43秒


90厘米





8000米





4千米�





6厘米





4000米





60毫米





9分米








8千米








